

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

45419 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convocaba licitación del expediente CCA. +ZFFS-U del suministro de diverso material fungible de diálisis para los centros vinculados a la Plataforma de Logística Sanitaria de Granada.*

Habiéndose detectado error material en el Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente CCA. +ZFFS-U del suministro de diverso material fungible de diálisis para los centros vinculados a la Plataforma de Logística Sanitaria de Granada, se corrige dicho error, según Resolución de la Directora Gerente del Complejo Hospitalario Universitario de Granada de 3 de julio de 2017, pudiéndose descargar dicha Resolución en el Perfil de Contratante: www.juntadeandalucia.es/contratacion.

Asimismo, se efectúa rectificación en el anuncio de licitación publicado en el B.O.E. n.º 161 de 7 de julio de 2017, en el apartado 1. d) Número de expediente, quedando como sigue:

Donde dice: 1. d) Número de expediente: CCA. +2FFS-U.

Debe decir: 1. d) Número de expediente: CCA. +ZFFS-U.

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 22 de agosto de 2017 (a las catorce horas).

Sevilla, 14 de julio de 2017.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud. P.D. (Resolución de 2 de abril de 2013, BOJA n.º 69 de 11/04/13), El Director General de Gestión Económica y Servicios, Horacio Pijuán González.

ID: A170056279-1